VYNARHAHIA

[loarotoBKa K KOHTPOIbHOWU
pabote Ne3

MaTtemaTtmnka 5 knacc

MBQOY ETtkynbckaa COLL
Yuutenb TypykuHa EB



3aruineM JoMalltHee 3aJIaHue

] OTOBUTBCS K KOHTPOJIBbHOU
paborte

Ne393(a,B,r)
445(0,B)
347(a)




1.01BeTb Ha Bonpockl coceny (1006):

1) Kakne BblipaxeHusa Ha3blBalOT OYKBEHHLIMN?
2)Kakne cBoUCTBa CIOXEHUA Bbl 3HaeTe?
3)Kakme cBouCTBa BbIYMTaAHUSA Bbl 3HaeTe?
4)4TO 3HAYUT YNPOCTUTb BblipakeHne?

5)4TO Takoe ypaBHEHNE?

6)4TO Ha3bIBAeTCA KOPHEM YypaBHEHUA?

/)YTO 3HAUUT pPeLNTb YpaBHEHNE?

8)Kak HauTun Hen3BecTHOe criaraemoe”?

9)Kak HauTn HensBecTHOe BblYMTaemoe?
10)Kak HauTu HEU3BECTHOE YMEHbLLIaemoe?



2.Yupoctuth (4 0aJ11a):

1 psix

a)(m+147) -117

0) y-39-51
B) 143+a+57
r) 547-(c+37)

3 psin
a)(x+241) -51
0) a-72-18
B) 446+c+14
r) 593-(y+73)

2 psin
a)(125+y) -35
0) c-143-17
B) 29+x+161
r) 371-(at+51)




2. IIpoBeps ceds (4 0a1a):

1 psin

a) m+30
0) y-90
B) a+200
r)S10-c

2 psaa

a) 90+y
0) c-160
B) x+190
r) 320-a

3 paa

a) x+190
0) a-90
B) c+460
r)520-y



3.Pemnurs ypaBHeHust (3 0aJjia):

1 psin 2 psan

a) 409+y=511 a) x+605=700

0) k-169=321 6) 603-p=83

B) 124-(x+37)=49 B) 248-(y+123)=24
3 psn
a) 474+m=500
0) 511-a=208

B) 165-(y+112)=37



3. IlpoBeps cedsa (3 0as1a):

1 psin

a) y=102
0) k=490
B) Xx=38

2 pan

a) x=95
0) p=520
B) y=101

3 pan

a) m=3500
0) a=303
B) y=16



4.Havtu 3Hayenue (2 0ajia):
1 psix
(5011-n)+(2002+k) npu n=340, k=202

2 psn
(2251-¢) +(1301-x) mpu c=152, x=270

3 psin
(1760-a) +(548-B) npu a=538, B=170



4. IIpoBeps ceds (2 da1a):
1 psin

7013-n+x 6875
2 psaa

3552-c-x 3130
3 pana
2038-a-B 1600



S.HauTu njaumny orpeska AB, ecin

C jgexur Ha oTpe3ke AB (2 0aj1a)
A C B

1 paag AC=251m,CB Ham am < AC

2pag AC=47 am ,CB Ha m gm > AC

3pag CB=45mm,ACHamam<CB

AB= AC +CB npu m=13



1 psoy IRPEEIE 580, Osfagh1a):

Ipu m=13 AB= 50-13=37(1m)
2psang AB=47+47+m=94+m
IIpu m=13 AB=94+13=107(am)

3psan AB=45+45-m=90-m
Mpu m=13 AB=90-13=77(am)



ITor ypoka:

«20-21 6ann «5»

*17-19 bannoB «4»
*10-16 bannoB «3»
< 10 BbannoB «2»



